

春色

首府实验小学小记者 秦煜博

春天是绿色的。她让大地焕发了生机，披上了绿色的外衣。

春天是蓝色的。她让蓝天脱下灰色的雾霾，在幽静的湖面上徜徉。

春天是金色的。她让月儿和星星，在黑色的夜空中，愈发的闪亮，照亮每个孩子心中的梦想。

春天是彩色的。她让桃树披着粉色的披肩，让杏树穿上白色的纱裙，让迎春树戴上黄色的礼帽，在森林里尽情的歌唱。

春天更是红色的！她给我们讲着《春天的故事》，见证着祖国母亲70年的辉煌！

指导老师：金子丹

第一次放风筝

首府实验小学小记者 孙嘉泽

每个人的一生都有许多第一次，我最难忘的就是第一次放风筝了。

星期六那天天气晴朗，我和爸爸妈妈来到东湖附近的空地放风筝。离那里还有一段距离我就看见天上有好多种风筝，它们五颜六色，忽上忽下，美丽极了。

到了那里，我迫不及待地拿出我的老鹰风筝，迎着风跑了起来。因为这是我第一次放风筝，跑得太慢，风筝直接掉在了地上。我看着别的小朋友的风筝飞得那么高，急得快哭了。爸爸摸着我的头，语重心长地对我说：“做事情要有恒心，失败了就重新再做一次。”听了爸爸的话，我又重新试了几次。最后，我的风筝终于飞上了天空，越飞越高，就像一只真正的雄鹰一样翱翔天际，我兴高采烈地欢呼起来：“爸爸妈妈，看，快看！我成功了！”

到了回家的时候，我恋恋不舍地收起我的风筝。

通过这次放风筝，我不仅学会了放风筝，还懂得了做事情失败了不要灰心，再做几次就会成功！

指导老师：孙燕

八岁对于小朋友来说，正是无忧无虑的童年，而我已经开始自力更生了！

妈妈用我的压岁钱帮我开了家童装店。因为我太小，不懂经营，所以平时由妈妈负责管理，妈妈说，其实我才是幕后小老板！

平时，我主要负责拍照。妈妈选的衣服，我穿在身上拍模特图，就会有很多人来看。一次偶然的机，一个厂家看中了

今天，我们一家去野生动物园玩。

进入动物园之后就看见了一座小巧精致的拱桥和一条清澈的河。河里有很多天鹅，黑白相间，美极了。通过这座桥，我就看见了梅花鹿，如果有动物比美大赛，我一定要给他们投票，拍了几张照片后，我们来到了盘羊的地盘，这是我们第一次见面，它有两个弯曲的角，又粗又壮，高高的盘在头上，别的地方长得和普

2019年5月24日是一个特别的日子。因为我们首府实验小学四年级组代表全校学生，在杨校长和席老师的陪同下，一起去淮北市特殊教育学校送温暖、献爱心。

你们对这所学校了解的多吗？我不是很了解，所以我很好奇同时也很忐忑。因为我很想和他们做朋友，但又害怕不能与他们很好的交流。带着这种复杂的心情，我们来到了这所特殊教育学校。淮北市特殊教育学校原名淮北市聋哑学校，它是我们淮北市唯一一所市直属的特殊教育学校。远观这所学校的建造和我们的学校并没有什么不同，唯一不同的是这所学校里的学生，他们都是些需要我们更多人来关心和爱护的哥哥姐姐弟弟妹妹们。

我们参观了学校的文化馆。刚走进一楼，一位小记者就惊奇地说：“哇！好

不一样的童年生活

首府实验小学小记者 肖翼

我的拍照风格，就跟我妈妈谈了笔生意，让我给他们当模特！

当然，这件事妈妈还是咨询了我的意见。我想一想也不错呀，学习之余拍照，还可以赚钱，真是两全其美！

于是，我就开始了兼职模特的生活。

很多阿姨跟我妈妈聊天的时候，都会说，你家儿子很棒，小小年纪就能赚

钱了！其实我想说，我的生活很丰富，但也很辛苦！放学时间要拍照，周末白天陪妈妈一起看店，晚上还要跳街舞！真是酸甜苦辣都有！不过我用自己赚来的钱买自己想要的东西，给弟弟买礼物的时候真的很开心！

我很喜欢现在的生活。同学们，你们的童年都是怎样度过的呢？

指导老师：金子丹

有趣的动物们

首府实验小学小记者 王晨硕

通的羊也没什么两样。盘羊的对面就是矮马群，矮马可爱极了，又高又大，背上永远都扛着两个小山峰。我们又走了一段路看见了长颈鹿，它的脖子好长都能吃到最高树上的叶子。不远处是斑马，它们身上的纹路就像一条斑马道。啊，我又来到了可爱的羊驼旁，它在地上打滚的时候最可爱。哇！那边好多黑熊，它们都躺在大树底下乘凉呢！我们又来到了虎

啸山，这些老虎也都懒懒地躺在大树下乘凉呢！不远处是金钱豹的地方，它身上全是圆形斑纹。还有白虎，它全身都是白的。这里野生动物太多了，都快看得我眼花缭乱了。最后来到了熊猫区，就两只，还都懒懒地躺着睡着了。

我们要走的时候，我买了一个动物公仔留作纪念。动物朋友们，我们下次见。

指导老师：房宝净

记一次特别的体验

首府实验小学小记者 周毅苒

漂亮啊！真美！”紧接着又有一位小记者惊讶地说“我的天呐！简直跟真的一模一样，这也太逼真了吧！不可思议啊！”因为墙上挂满了许许多多的作品，有书画作品，例如“鸟语花香”系列的，“动物十二生肖”系列的，还有“梅兰竹菊”系列的等等；还有一些纯手工制作的作品，例如“平安福”“衣开福贵”“家和万事兴”等等。好看极了！接着我们来到了二楼，这是学习知识和娱乐的地方。墙上挂满了不同种类动物的骨头，旁边还附有介绍，仿佛走进了动物世界。另外一边就是儿童游乐区域，那里有大型的积木、蹦蹦床之类的游玩设施。他们在学习之后还能快乐的玩耍，想想这是多么令人高兴啊！

最后我们来到了演讲厅，那里正安安静静地坐着许多学生，他们用那特殊的方式迎接我们的到来，我很感动也很开心。

在听完老师的介绍后，我们就开始分发自己带来的小礼物了。当然，我也准备了许多的礼物哦！有吃的，有玩的，还有学习的。我把它们全都分给了这些同学，看到他们脸上露出了笑容，我特别特别的开心，因为他们的快乐才是最重要的。

这次的交流，我认识了不少新朋友呢！其实，和他们交流也不是很困难，我还学会了一些手语，因为只要心中有爱。看着他们这样还依然积极向上的热爱生活，我比他们幸福千万倍，有什么理由不去努力好好学习呢？所以我决定从今以后我要活得更更有意义，让每一天都很精彩。转眼间我们就要离别了，带着不舍的心情，我默默地许下了对他们的祝福，祝福他们快快乐乐勇敢坚强的成长！

再见了，我的朋友们！我还会再来看你们的哟！